

Duna Összeköt Egyesület
7045 Györköny, Fő u. 494.

Szám: 6 /2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: 2011. február 24-én 17³⁰ órakor a Duna Összeköt Egyesület Pakson megtartott fórumáról.

A fórum helye: Polgármesteri Hivatal kisterme
7030 Paks, Dózsa Gy. u. 55-61.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Kuti Imréné elnök a Tervező Csoport tagja: Köszöntötte a fórumon megjelenteket, majd rövid tájékoztatót tartott arra vonatkozólag, hogy miért szükséges a HVS felülvizsgálata. Elmondta, hogy a felülvizsgálathoz elengedhetetlen a projektötletek gyűjtése, melyekből megismerhetők a jelenleg aktuális fejlesztési igények, majd azok egyeztetését követően olyan válaszok megfogalmazása, amelyek elősegítik a LEADER és egyéb források hatékony felhasználását.

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Elmondta, hogy az eddig alkalmazott HVS fő célja is az élhető vidék megteremtésén alapult. Szándék volt az, hogy az eddig megtervezett fejlesztésekkel meg lehessen valósítani ezt. Szeretné, ha a továbbiakban is ennek megteremtése lenne a cél.

Beszámolt a III-IV. tengelyben lévő források nagyságáról.

A civil szervezetek képviselőt kérte, a minél több projekt adatlap benyújtására, hogy ismerhetőek legyenek a felmerülő igények. Elmondta, hogy működési költségre nem lehet pályázatot benyújtani, de többek közt eszközfelújításra, rendezvények lebonyolítására, képzésekre, táboroztatásra igen.

A beadási határidő június 30-tól július 30-ig terjed.

Benedeczki György Nyugdíjas Érdekszövetség elnöke Dunaszentgyörgy: Ismertette, hogy településükön több éves –már hagyománnyá vált – rendezvényük a Nyugdíjas lakodalom. A régi hagyományokat felelevenítve kerül megrendezésre az ünnepség, hirdelve a házasságkötés, családalapítás fontosságát. Korábban más forrásból biztosították a magas színvonalú rendezvény költségeit, viszont most szeretnének pályázatot benyújtani a felmerülő kiadásokra.

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Örömmel fogadta ezt a pályázati elképzelést elmondta, hogy a települések kulturális értékeinek, hagyományainak, szellemi örökségeinek bemutatására helyi és térségi programokon keresztül már előző évben is volt lehetőség pályázat benyújtására és idén is lesz rá mód.

Benedeczki Györgyné Nyugdíjas Érdekszövetség képviselője Dunaszentgyörgy: Kérdése az volt, hogy amennyiben nyertes pályázattal rendelkeznek, akkor mikor kerül kifizetésre a támogatás.

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Elmondta, hogy ezek a pályázatok mindegyike utófinanszírozású, tehát a pályázó megelőlegezi a kiadásokat és azt követően számla ellenében nyújt be kifizetési kérelmet.

Gazdag Ferenc Pusztahencse Jövőjéért Egyesület képviselője: Civil szervezet épület felújításra nyújthat be pályázatot akkor, ha ez az épület korábban önkormányzati épület volt, jelenleg megállapodás keretén belül átengedték a használatát a helyi civil szervezetnek.

Ferencziné Mérei Melinda munkaszervezet vezető: Közölte, hogy igen, de szeretné, ha nem csak épület felújítást tartalmazna a pályázat, hanem komplex elképzelést is vinne bele a szervezet, például valamilyen állandó kiállítás szervezésével a felújítandó épületben.

Kuti Imréné elnök: Több hozzászólás nem lévén megköszönte a megjelentek munkáját és az 3. szekciónak tartott fórumot bezárta.



Kuti Imréné
elnök
Tervezői Csoport tagja



Ferencziné Mérei Melinda
munkaszervezet vezető
Tervezői Csoport vezetője



Bodó Katalin
Tervezői Csoport tagja